

7 декабря в городском центре культуры и досуга состоялся гала-концерт и награждение победителей IV Международного фестиваля-конкурса «Русский роман». Конкурс организован управлением культуры Могилевского горисполкома и Русским культурно-просветительским обществом. В конкурсе приняли участие исполнители романса из Беларуси и России в возрасте от 8 до 82 лет.

Учащиеся Могилевской государственной гимназии-колледжа искусств имени Евгения Глебова убедительно и ярко продемонстрировали свое вокальное мастерство в жанре русского романса: **Блошкина Мария, Могилевцева Ольга и Околова Анна** стали лауреатами 1 степени (преподаватель Виктория Галузо, концертмейстер Игорь Пеганов),

Са

**мцевич Елизавета, Шалаева Милана –**

лауреаты 2 степени,

**Феофилова Виктория**

– лауреат 3 степени (преподаватель Ольга Журавкова, концертмейстер Лариса Бочолян). Педагоги и концертмейстеры награждены благодарностями от организаторов и жюри конкурса.

Чести выступить на Гала-концерте удостоились лауреаты 1 и 2 степени. Публика бурно приветствовала юных исполнительниц, аплодисменты и крики «Браво!» долго не смолкали после каждого выступления. После концерта девочки услышали много теплых слов от истинных поклонников русского романса, а Околова Анна даже получила сладкий подарок от благодарной слушательницы – вот такой своеобразный приз зрительских симпатий!



